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Szeidovitz Zsuzsa – ahogy magunk között hívtuk – 1939-
ben született, és 1962-ben szerzett diplomát az Eötvös Lo-
ránd Tudományegyetem Természettudományi Karának 
geofi zikus szakán. Az egyetem elvégzése után, 1962 au-
gusztusától a Magyar Állami Eötvös Lo-
ránd Geofi zikai Intézet (ELGI) Szeizmi-
kus Osztályán kapott munkát. Két évig 
egy terepi szeizmikus csoportnál dol-
gozott, majd be került az Osztály, akkor 
még a Szabó József utcában működő bu-
dapesti központjába, ahol a szeizmikus 
mérések kiértékelőjeként folytatta mun-
káját 1965-től tudományos munkatársi, 
majd 1981-től tudományos főmunkatársi 
minőségben. A nyírségi módszertani és 
felderítő kutatások megindulása (1969) 
után évekig az OKGT megbízásából vég-
zett szeizmikus mérések kiértékelésén 
és értelmezésén dolgozott, részt vett a 
komplex geofi zikai jelentések összeállí-
tásában, amelyek közül különösen jelen-
tős volt a nyírségi kutatások 1973-ban el-
készült  zárójelentése.

Bár Zsuzsa munkája végig az elsősorban szénhidrogén-
kutatási célokkal végzett nagyalföldi szeizmikus kutatá-
sokhoz kapcsolódott, szívesen vállalt el más jel legű tevé-
kenységeket is. Így részt vett az első nógrádi bányabeli 
szeizmikus kutatások méréseiben és feldolgozásában, vagy 
később a vibroszeizmérések megindulása során ennek az 
új eljárásnak a kísérleteiben. 1992-ben a jelentős nemzet-
közi együttműködéssel folyó DANREG (Duna régió) 
program szeizmikus részének témafelelőse volt, 1994-ben 
pedig az új atomerőművek létesí téséhez szám bavehető 
 te rületek vizsgálatában működött közre. Munkáját több 
kitüntetéssel is elismerték, ezek közül az utolsó 2000-ben 
az ELGI „Pro Geophysica” emlék érme volt.

A nevéhez fűződő számos kutatási jelentésen túl jelen-
tős számú szakcikk szerzője, illetve társszerzője. Van dol-
gozata, amelyet három angol, illetve amerikai geofi zikai 
szakkönyv is idézett.

A Magyar Geofi zikusok Egyesületé-
nek (MGE) 1959-től, tehát még egyete-
mi éveitől kezdve tagja. 1975-től kezdve 
egészen a 2000-es évek elejéig az MGE 
Ellenőrző-, illetve a  Felügyelőbizottsá-
gának munkájában vett részt.

Hosszú évtizedek szorgalmas munkája 
után 1995-ben vonult nyugdíjba, hogy 
több időt tölthessen kedves családja kö-
rében. Nyugalomba vonulása után is tar-
totta volt kollégáival a kapcsolatot, az 
MGE által szervezett szeniorkirándulá-
soknak, illetve találkozóknak elmarad-
hatatlan résztvevője volt.

Zsuzsa kiegyensúlyozott, kedves és 
nyugodt természete miatt közkedvelt 
tagja volt az Intézet munkatársi közös-
ségének, pontosan és fi gyelmesen végez-
te munkáját, jó volt vele dolgozni. Ered-

ményesen lehetett vele megbeszélni olyan témákat is, ame-
lyekben egyébként nem értettünk egyet.

Utoljára az MGE szeneiorok nyáreleji találkozóján lát-
tam, vídám volt és fi atalos, semmi sem sejttette még ok-
tóberben fellépett hirtelen betegségét és váratlan halálát.

A tihanyi temetőben van végső nyughelye, a sok boldog 
családi nyaralás színhelyéhez közel. Gyászolja férje, Győző, 
kollégánk, gyermekei, unokái és mi, egykori munkatársai 
mindnyájan.

Kedves Zsuzsa, legyen szép az álmod ott a Balaton felett!

Bodoky Tamás
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Húsz éve történt – 2002

A Pro Geophysica Emlékérmet az Eötvös Loránd Geofi zikai Intézet (ELGI) és az 
Eötvös Loránd Geofi zikai Alapítvány (ELGA) alapította a geofi zika területén vég-
zett, több évtizedes, eredményes munka elismerésére. Az emlékérmet minden 

évben ünnepélyes keretek között adták át

A Pro Geophysica Emlékérmek átadása

Ráner Gézánénak virággal gratulál az elismeréshez az ELGI igazgatója

Az ünnepélyes eseményen dr. Müller Pállal (j), az ELGI nyugalmazott 
igazgatójával beszélget Bodoky Tamás (b)
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